

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年1月

31

星期四

农历戊戌年十二月廿六

总 3415 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

我区接受党政领导干部履行教育职责市级复评

谭赣明作工作汇报

本报讯 记者张贵华报道: 单位负责人参加复评会。1月29日,由省督学、市教研室主任江俊水任组长的市复评组来广丰,对我区2018年党政领导干部履行教育职责工作进行市级复评。复评工作分汇报会和实地察看两个阶段。区委书记谭赣明作工作汇报,区委常委、常务副区长龚振宙主持会议,副区长程剑虹,区委宣传部、区政府办等政府教育督导委员会成员单位负责人参加复评会。汇报会上,江俊水就此次党政领导干部履行教育职责的目的意义、要求以及市级复评的工作程序进行了说明。他要求,参加复评的各单位、部门要提供真实情况,做到实事求是;要认真贯彻中央八项规定的要求,一切从简;各部门要认真配合各项工作,做到节奏紧凑、注重效率。同时,(下转2版)

尚绿商业综合体项目签约仪式举行

祝宏根谭赣明等出席



本报讯 记者叶晔报道:1月28日上午,我区在区委常委会议室举行广丰尚绿商业综合体项目签约仪式。

副市长祝宏根,上绿集团总经理丁毅,区委书记谭赣明,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长陈金良、程剑虹,上绿集团副总经理林起伟,以及上绿集团有关中层领导、项目服务各有关单位负责人出席签约仪式。仪式由区委常委谢华杰主持。

谭赣明在致辞中要求,各有关单

位要充分认识到“签约是银,履约是金,成功是本”,要以更大的力度,切实解决好项目用地、融资、立项审批等问题,尽早完成前期手续,推动项目早落地、早建设;要真心诚意做好服务保障,各有关单位要始终秉承“为投资者着想,帮投资者盈利,促投资者成功”的宗旨,为重点项目让路,提供“零距离”贴身服务,“零缺陷”个性服务,“零干扰”优质服务,切实解决企业发展中的难题,帮助企业做大做强。

丁毅介绍了尚绿城市商业综合体一期项目投资规模以及设计理念、管理运营情况。他表示,上绿集团将积极筹措好项目建设资金,精选好项目建设团队,加强质量、安全管理,倒排工期,确保项目两年内开业运营。他说,广丰尚绿城市商业综合体项目投资规模大、运营成本高、回报周期长,上绿集团将秉承“言必行、行必诺”,致力于将本项目打造成为一流的商业综合体。

据了解,上饶市广丰尚绿商业综合体项目由上饶市绿色产业投资集团投资建设,项目总投资3亿元,建设地点位于广丰城北新区(东至广信大道,西至麻子山脚,南至姚西路延伸段,北至麻子山脚),占地49亩。整体项目分两期建设,其中:一期主要建设上饶市尚绿国际大酒店项目,用地27亩,建筑总面积25000平方米(含地上地下,不包含二期开发面积),发展定位为功能配套完善的四星级高端酒店。

随后,项目服务单位代表区旅发委、下溪街道负责人分别作了表态发言。

林起伟和龚振宙代表双方签署项目合同。

本报讯 余乐思报道:1月28日,下溪街道举行2018年度工作总结暨表彰大会。区委常委谢华杰出席会议并讲话。街道全体干部,各村(居)两委干部、街直单位负责人和先进模范等200余人参加了会议。

谢华杰在讲话中对下溪街道的工作给予充分肯定。他指出,过去的一年,在上级党委政府的坚强领导下,下溪街道党工委、办事处尽心尽力、爬坡过坎、刻苦努力、成效显著,各项工作开展得有声有色。他要求下溪街道,在新的一年里,要进一步锻造务实的工作作风,做好思路创新、举措创新,在学习中提高,在工作中进步。

会议宣读了《关于做好2019年元旦春节期间党风廉政建设的通知》;各班子成员通报了各村(居)卫生费、城乡居保费用收缴情况;通报了街道2018年度各项工作完成情况和2018年度村(居)考评结果;会议宣读了《关于表彰2017年度先进单位和先进个人的决定》,并就土地管理、殡葬改革、环境卫生、安全生产、招商引资、新农合、精准扶贫等工作进行了全面部署。

会上,发放了烟花爆竹禁放承诺书,全体与会人员签订了承诺书。与会领导共同为受到表彰的村居、单位和先进个人颁发了荣誉证书和奖牌。

谢华杰出席下溪街道年度工作总结暨表彰大会

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区收听收看全市宣传思想文化系统专题电视电话会

本报讯 记者叶晔报道:1月29日上午,全市宣传思想文化系统召开专题学习电视电话会,传达学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习会上的重要讲话精神 and 全省宣传部长会议精神。市委常委会、宣传部长丁晓胜主持并讲话。我区在区委宣传部电视电话会议室分会场收听收看。区委常委、宣传部长周菊梅参加并在会后进行部署。

丁晓胜强调,要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,不断增强贯彻落实的自觉性;要突出工作重点,扎实做好今年的宣传思想文化工作;要坚持统筹推进,切实抓好春节期间的各项工作,进一步营造欢乐祥和喜庆的节日气氛。

会上,上饶日报社、市广播电视台、信州区委宣传部、玉山县委宣传部、德兴市委、婺源县委宣传部主要负责同志围绕如何建好、用好、管好融媒体中心作了发言。

会后,周菊梅就我区融媒体中心工作作了部署。她强调,要坚持本土化发展战略,整合电视、广播、报纸、网站、APP、双微等多个新媒体平台,通过组织机构、生产流程、体制机制、人才资源等方面的深度融合,协调推进、一体发展,推动新闻宣传工作的运转,建立“一次采集、多元生成、多种渠道传播”的融媒体采编流程,大大提升新闻采编效率、加强新闻传播效果。

摄影家进校园暨贞白小学“快乐小时光”随手拍活动举行

本报讯 王灵斌、记者俞小芳报道:1月28日下午,摄影家进校园暨贞白小学“快乐小时光”随手拍活动在贞白小学举行。区委常委、宣传部长周菊梅出席活动仪式并讲话。张跃岭、郑小平、周茂树等18位摄影家和摄影爱好者,以及贞白小学教师、学生、家长代表共200余人参加了活动。

周菊梅在讲话中代表区委、区政府向各位摄影艺术家表示热烈的欢迎。她指出,摄影作为一门艺术,它用镜头聚焦精彩瞬间,用影像记录社会文化,用作品传承中华文明。在今天的“摄影家进校园”活动中,不仅有各位摄影家的艺术精品,给大家带来赏心悦目的艺术享受;还有《随手拍里的摄影艺术》精彩讲座,以及“快乐小时光”为主题随手拍互动活动。这是难能可贵的与各位摄影家近距离学习交流的机会,希望孩子们珍惜这次机会,向摄影艺术家学习,既要学习他们精湛的摄影技巧,更要学习他们德艺双馨的品格修养;同时,也

希望各位摄影艺术家以后多到广丰传经送宝、培育新人,多到广丰休闲观光、创作交流,把广丰的好山好水好风光好故事留在你们的作品里,传播出去,传承下去,让广丰故事因你们而更温暖,让广丰风光因你们而更动人。

活动前,全体与会人员共同观看了专题片《贞白小学好-2018 启航向未来》。

仪式上,上饶市摄影家协会主

席周茂树代表摄影家们向贞白小学校长吴景波捐赠摄影代表作。随后,周茂树作了《随手拍里的摄影艺术》专题讲座,并与影友们进行了零距离对话。讲座结束后,全体摄影家和我区摄影爱好者在贞白小学进行了现场采风,拍摄学生室内、室外活动,用镜头聚焦美丽校园记录孩子们成长。

据了解,活动期间,贞白小学各兴趣社团还进行了汇报演出。



图为贞白小学“古诗词吟诵”社团学生诵读古诗词。廖诗富/摄